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SUZA ZA ZLATKA BOČKALA 
 

Što? 
Koncert amaterskih pjevačkih zborova 
 
Kada? 
Petak, 13. travnja 2018. godine u 17,00 sati 
 
Gdje? 
Glazbeni paviljon Parka Zrinjevac,   
Trg Nikole Šubića Zrinskog bb 
 
Zašto? 
U spomen i čast prerano preminulom i 
neprežaljenom predsjedniku UIR Zagreba, 
prof. Zlatku Bočkalu 
 
Organizator? 
Udruga invalida rada Zagreba 
 
Izvođači? 
Pjevački zbor UIR Zagreba "Kolibrići" 
Pjevački zbor KUD-a "Nikola Tesla" 
Mješoviti zbor "Bosana" 
Pjevački zbor "Lira" 
 
Pokrovitelj?  Grad Zagreb,  
Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s 
invaliditetom 



1.  Pjevački zbor UIR Zagreba "Kolibrići" postoji od 
2013. godine, a nastupa na brojnim javnim i 
internim manifestacijama za osobe s invaliditetom 
i osobe treće životne dobi. Svojim nastupima 
uveseljava i korisnike domova za starije osobe u 
Gradu Zagrebu i  šire. Voditelj zbora je Zoltan 
Vukelić, a pratnje na gitarama su Miralem Štrkonjić 
i Marko Kutnjak. 

 
 

2. Mješoviti zbor KUD-a "Nikola Tesla" s kojima se 
često družimo i surađujemo, a ujedno su i naši 
susjedi, postoji od 1982. godine. Tijekom svog 
postojanja imali su mnogo zapaženih nastupa i 
uspjeha na mnogobrojnim manifestacijama i 
smotrama po Hrvatskoj. Repertoar im se sastoji 
od 150 pjesama domaćih i stranih skladatelja, 
ozbiljnih, narodnih i zabavnih pjesama. Voditelj je 
prof. Tomislav Seletković.   

 

3. Mješoviti zbor "Bosana" izvodi repertoar 
sevdalinki koje pjeva uglavnom četveroglasno. 
Zbor je dio ansambla "Bosana" kojeg čine i 
folklorna sekcija, nekoliko solista s također 
izvornim bosanskim pjesmama - sevdalinkama te 
instrumentalni sastav (harmonika, gitara, klarinet, 
klavijature, bas, konge). Ansambl "Bosana" 
predstavlja bošnjačku nacionalnu zajednicu  
 

Zagreba i Zagrebačke županije čiji je jedan od 
inicijatora i osnivača pokojni prof. Fuad 
Ahmetspahić u kojem je bio voditelj orkestra i 
zbora, dirigent i aranžer. Danas zbor vodi Katarina 
Stojanović, dok je voditelj instrumentalnog sastava 
Edin Džaferagić.  
 
 
4. Mješoviti pjevački zbor "Lira" postoji već 60 
godina, a osnovan je s ciljem da se od zaborava 
sačuvaju sve vrste židovskih zborskih pjesama 
(sinagogalne-liturgijske, jidiš, španjolsko-sefardske 
romance i hebrejski folklorni napjevi). Kroz svoje 
djelovanje "Lira" promiče ne samo židovsku 
glazbenu kulturu, već i hrvatsku kulturnu baštinu 
kao i glazbu svjetski poznatih skladatelja. "Lira" je 
dobitnik brojnih međunarodnih i domaćih priznanja 
na međunarodnim natjecanjima i festivalima.  
Zborom su dirigirali istaknuti dirigenti Hrvatske. 
Tako je Emil Cossetto, dirigent i skladatelj, 44 
godine umjetnički vodio ovaj zbor. Ujedno je 
dobitnik nagrade za životno djelo Vladimir Nazor i 
Porin.  
Dirigent i skladatelj Tomislav Uhlik, dobitnik 
nagrade za glazbu Josip Slavenski i profesor na 
Muzičkoj Akademiji u Zagrebu umjetnički je vodio 
zbor četiri godine.  
Više od 8 godina dirigent "Lire" je Robert Homen, a 
za ovu će prigodu zborom dirigirati kćerka E. 
Cossetta, Nina Cossetto. 


